



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4<sup>ης</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Ιουστινιανού 1 & Εθν.  
Αντιστάσεως 11  
Ταχ. Κώδικας: 551 34 Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη  
Πληροφορίες: Λυρτζής Αστέριος  
Τηλέφωνο: 2313327965  
email: [slyrtzis@4ype.gr](mailto:slyrtzis@4ype.gr)

Θεσσαλονίκη, 19 / 06 / 2023

Αρ. Πρωτ. 28016

Προς:

κ. ΔΙΟΙΚΗΤΗ Γ.Ν.Θ. «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»

Εσωτερική Κοινοποίηση:

- κ. Δ. Τσαλικάκη Διοικήτη 4<sup>ης</sup> Υ.Πε

**Θέμα:** Διακήρυξη για το διαγωνισμό του έργου «Διαμόρφωση Πνευμονολογικής Κλινικής 20 Κλινών με τα αντίστοιχα εργαστήρια, στον 5ο όροφο του Γ.Ν.Θ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ (Κτίριο Α', Πτέρυγα Ι)»,

Σας ενημερώνουμε ότι αναρτήθηκε η Διακήρυξη ανοικτής διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου/ων κατασκευής του έργου: «Διαμόρφωση Πνευμονολογικής Κλινικής 20 Κλινών με τα αντίστοιχα εργαστήρια, στον 5ο όροφο του Γ.Ν.Θ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ (Κτίριο Α', Πτέρυγα Ι)». τη διακήρυξη για το διαγωνισμό του έργου «Διαμόρφωση Πνευμονολογικής Κλινικής 20 Κλινών με τα αντίστοιχα εργαστήρια, στον 5ο όροφο του Γ.Ν.Θ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ (Κτίριο Α', Πτέρυγα Ι)», με Αναθέτουσα Αρχή την Διοίκηση της 4<sup>ης</sup> Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας & Θράκης, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής το «Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.»). Η διαδικασία είναι ανοικτή και θα διενεργηθεί με χρήση του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (συστημικός αριθμός 200837) (Διαδικτυακή Πύλη: [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)), καθώς και την περίληψη διακήρυξης αυτού. Η Μονάδα Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας του ΤΑΙΠΕΔ ορίστηκε από την Κυβερνητική Επιτροπή του ν. 4799/2021 ως αρμόδια για την ωρίμανση και την υλοποίηση της δράσης «Ανακαινίσεις και Εκσυγχρονισμός Νοσοκομείων σε Ολόκληρη την Ελλάδα» (RRF 16795), αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας. Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU. Στο πλαίσιο της ανωτέρω δράσης, το Ταμείο, λειτουργώντας κατ' εντολή, στο όνομα και για λογαριασμό του δικαιούχου, διενεργεί διαγωνισμό σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 5B του ν. 3986/2011 για την ανάθεση του έργου Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 20/07/2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00.

Παράκληση η διακήρυξη να αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα του Νοσοκομείου σας. Επίσης η διακήρυξη να αναρτηθεί και στην Ιστοσελίδα της 4<sup>ης</sup> Υ.Πε., από την Πληροφορική της 4ης Υ.Πε, στην οποία κοινοποιείτε.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Προϊστάμενος  
της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών της  
4<sup>ης</sup> Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης  
ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΛΥΡΤΖΗΣ

Συνημμένα:

- Διακήρυξη διαγωνισμού
- Περίληψη διακήρυξης διαγωνισμού